

お客様各位

価格改定のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社の販売しているハンナ製品はほぼすべてを海外から輸入しておりますが、 昨今の原材料費高騰に対し、社内の合理化等の対応だけでは製品価格を維持する ことが困難な状況となっております。

そのため、誠に不本意ではありますが、来る 2024 年 4 月より一部製品の価格を改定させていただきたく、ご了承のほど宜しくお願い申し上げます。

今後はお客様への更なるサービス向上に努めて参る所存でございますので、今回 の価格改定の件、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

対象商品: ハンナ製品(一部製品を除く)

実施時期: 2024年4月1日弊社受注分より

※ 新価格表(PDF またはエクセル)を希望の方は、e-mail にて sales@hanna.co.jp までご依頼ください。なお、新価格表は完成し次第順次ご連絡を申し上げます。

ハンナ インスツルメンツ・ジャパン株式会社

〒261-0023 千葉県千葉市美浜区中瀬 1-6 エム・ベイポイント幕張 TEL:043-216-2601 FAX:043-216-2602

e-mail:sales@hanna.co.jp